



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Опирайтесь на актив, постоянно работать с активом

Во всей своей разнообразной деятельности по руководству хозяйственным и культурным строительством партия опирается на первичные партийные организации, которые составляют ее основу.

Все коммунисты деятельно участвуют в жизни первичных партийных организаций, повышают свой идейно-политический уровень.

старается сделать сам. Большинство коммунистов не имеет партийных поручений, члены бюро не помогают секретарю первичной организации.

Потеря независимости означает превращение партийного работника в придаток хозяйственника, от него трудно ожидать объективности, смелости в критике недостатков.

Общая роль в работе секретаря первичной организации играет инструктирование его райкомом партии. Секретарь организации должен получать в райкоме необходимую помощь.

М. ПЕТЛИН, секретарь Кузнецкого райкома ВКП(б) гор. Сталинка.

На семинаре редакторов стенных газет

В Центральном райкоме ВКП(б) гор. Кемерово состоялся очередной семинар редакторов и членов редколлегии стенных газет.

лучила, например, стенгазета «За социалистические финансы», выходящая в областном издании.

областом управления сельского хозяйства, выпустила интересный номер, посвященный итогам учебного года в сети партийного просвещения.

С. БОКОВ.

Инициатива — залог успеха

Завод «Химпродукт» — передовое предприятие Кемеровского горноразведочного комбината.

танная серочистная масса Кемеровского азотно-тукового завода, охристая глина Кузнецкого месторождения и береста.

выдается в мелкую, хорошо отделанную тару. Например, тертые краски — в жестяные стандартные пятилитровые баночки.

М. ПЕТЛИН.

Встретить уборку урожая в полной готовности

Накануне уборки

Рожь досеянно переходит в стадию поспевшей спелости. В колхозе имени Сталина, Кемеровского района, началась выборочная косовица хлеба.

Накануне уборки урожая и хлебоготовок колхозники и механизаторы сельского хозяйства Кузбасса еще и еще раз проверяют готовность машин.

Передовые комбайнеры, забывая о провале уборки урожая, не забывают о сборе всей соломы и полова.

Партийные организации, советские и сельскохозяйственные органы обязаны поддерживать эти начинания.

Однако во многих еще МТС подготовке комбайнов к уборке урожая не уделяют должного внимания.

Накануне уборки урожая и сдачи хлеба государству партийные организации в МТС, колхозах и совхозах обязаны провести проверку готовности к жатве.

Успехи молодых механизаторов

Стахановской работой завоевали уважение коллектива Елькевской МТС, Кемеровского района, молодые механизаторы.

По-стахановски трудились в мастерской комсомольцы токаря Николай Денисов и электрослесарь Геннадий Сысолькин.

По примеру комсомольцев и молодежи колхоза им. Калинина, Топкинского района, взявших шефство над животноводством, молодые трактористы, работающие на тракторных секокопалках, стараются как можно больше заготовить кормов для общественного скота.

С. БОКОВ.

Готовы к жатве

Комбайнеры и работники комбайновых агрегатов Кузнецкой и Сталинской МТС, Кузнецкого района, решили провести уборку урожая в сжатые сроки и с высоким качеством.

Не допустить потерю зерна на уборке урожая — главная задача комбайнеров. Вступая в социалистическое соревнование, многие комбайнеры Кузнецкой МТС берут повышенные обязательства.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями Советского Союза за достижение высоких показателей на уборке и обмолоте зерновых и семян многолетних трав в 1950 году вызвал новый трудовой подъем.

Высокие обязательства

Коллектив механизаторов Итатской МТС (директор тов. Прима, заместитель по политике тов. Пожидаев) успешно готовится к уборке урожая.

В делах недопущения потерь все комбайны оборудованы зерноуловителями и соломоуловителями.

Во время уборки в колхозах будет механизирована очистка зерна. МТС отремонтировала и в ближайшее время направила в колхозы три сложных зерноочистительных машины «ОС-1».

Комбайнеры соревнуются

Водушевленные высокими партийными наградами, комбайнеры МТС Юргинского района берут на себя повышенные обязательства.

В этом году будут работать на «Сталинце-6». Следуя примеру лучших комбайнеров страны, обязуясь убрать за 30 рабочих дней 900 гектаров зерновых культур при отличном качестве обмолота.

В. ГУБКИН.

Обеспечить пожарную безопасность при уборке урожая

Хлеб — богатство нашей великой социалистической Родины. Первейшей обязанностью хлеборобов Кузбасса является сохранение каждого колоса, каждого зерна.

В прошлом году были случаи, когда из-за плохого ремонта зерносушилок, небрежного обращения с огнем горели токи, сушилки и т. д.

Для хранения горячих и смазочных материалов необходимо отвести специальные площадки на расстоянии не менее 100 метров от посевов, молотильных токов.

На молотильных токах с электрическим приводом всю электропроводку необходимо проложить так, чтобы не допустить механических повреждений изоляции.

Молотильные токи должны находиться на расстоянии 150 метров от строений и лесов, а вся площадь их должна быть опашана.

При ремонте сушилок следует обратить особое внимание на обгоревшую систему. Нужно капитально отремонтировать печь и дымоходы, железные дымоходы заменить кирпичными.

П. АЛЕКСЕЕВ.

Павел Николаевич Леонов и Семен Павлович Саянский взяли обязательство убрать в сельскохозяйственной артели имени Свердлова на комбайнах «Сталинце-6» по 800 гектаров зерновых, а Иван Андреевич Булатов на самоходном комбайне — 400 гектаров.

Комбайнер Федор Иванович Воронок, награжденный орденом Трудового Красного Знамени, обязался убрать урожай в колхозе имени Хрущева на комбайне «Сталинце-6» с площади 800 гектаров.

Не отстав от мастеров комбайновой уборки и молодые механизаторы. Комсомольцы Михаил Синицын, Владимир Торопыгин, Василий Елфянов, Александр Заричков из Кузнецкой МТС решили на запрещенных за ними комбайнах «Коммунар» убрать по 450—500 гектаров зерновых и не допустить потерь.

Для обеспечения общественного скота кормами комбайнеры оборудовали свои машины соломоуловителями и соловоуловителями. В настоящее время все комбайны МТС развозят по колхозам.

М. ВАЛЕЖНИКОВ.

Барами комбайнеров и штурвалов комбайновые агрегаты укомплектованы полностью. Среди работников комбайновых агрегатов развевается социалистическое соревнование за быстрое проведение уборки урожая без потерь.

Водушевленные Указом Президиума Верховного Совета СССР о награждении комбайнеров за успешное проведение уборки урожая в 1950 году, механизаторы Итатской МТС берут повышенные обязательства.

Особенно хорошо подготовили свои машины к работе комбайнеры тт. Семенов, Лещенко и Тарханов.

Обеспечить пожарную безопасность при уборке урожая

застенить кирпичными, соломенные кровли сушилок пропитать глиняным раствором. Старые конструкции сушальных камер следует обработать огнезащитным составом из измельченной глины в смеси со сточными или крахмальными клеем.

Электросеть должна быть смонтирована проводом «ПР-380» на якорях с надежной защитой от короткого замыкания при вольтах. Электропроводку и аппаратуру следует защитить от попадания пыли, электропроводку открытого типа необходимо устанавливать в изолированных помещениях, где приготовить ящик с песком и лопаты.

Сушильные печи должны быть обеспечены термометрами.

На каждой зерносушилке следует сделать запас воды на 2—3 бочки емкостью по 30 ведер. Одну бочку установить на второй площадке у бункера, а одну — у сушильной печи.

Кроме этого, приготовить не менее 2 багров, 2 топоров, 2 лопов.

Новый урожай поступает на пункты «Заготзерно». Их необходимо также оборудовать противопожарными средствами.

На осветительную электропроводку в зерносушилке нужно использовать провод «ПР-380» на якорях с надежной защитой от токов короткого замыкания при вольтах. На электролампочки необходимо одеть стеклянные колпачки. Выключатели, рубильники, предохранительные электроприборы должны быть смонтированы на наружных стенах складов и защищены от попадания атмосферных осадков.

У каждого склада следует установить бочки с водой и оборудовать противопожарные щиты с набором инвентаря.

Точно соблюдая все правила противопожарной безопасности на уборочных агрегатах и в помещениях, где хранится зерно, работники сельского хозяйства смогут собрать хлеб — богатство нашей Родины.

П. АЛЕКСЕЕВ.

Д. ПЛОТНИКОВ.



